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САОПШТЕЊЕ

       На данашњим преговорима са Владом Републике Србије о усаглашавању зарада за
2025.  годину  Синдикат  предшколског  васпитања  и  образовања  Србије  изашао  је  са
захтевом да се цена рада подигне у износу од 21%. Наш став је да ничија плата не сме
да падне испод минималца, а овај проценат осигурао би да најниже плате у вртићима,
односно техничко особље, имају плату тек за 5,5% већу од минималца, што је стандард
који смо достигли 2023. године. Пошто је Влада у својим саопштењима изнела  да посебно
жели  да   „награди“  наставни  кадар,  образложили  смо  зашто  истрајавамо  у  одбијању
поделе на образовно-васпитно и техничко-адмнистративно особље. Ова подела је лажна
јер  сваки  запослени  у  систему  има  своју  улогу  и  ако  нема  ко  да  почисти,  спреми  и
послужи храну, немогуће је спровести васпитно-образовну мисију вртића. Наш аргумент
да повећање плате  мора да  буде веће  заснива  се  и  на  сталном мањку кадрова,  јер  са
постојећим платама нико неће да ради ни као техничко ни као васпитно особље и то у
контексту где се са недостатком кадрова за предшколство суочава читава Европа, чије
развијеније земље већ имају механизам за привлачење наших кадрова.

        На  наше  аргументе,  Влада  је  изашла  са  понудом  да  повећање  за  сектор
предшколског васпитања и образовања буде 12% за све запослене.  Ово је значајно
боље од претходног става да  12% добије само  наставно особље са  7.  степеном,  а  сви
остали 8%.  Међутим, пошто је пораст минималца 13,7%, остаје проблем најнижих
плата обрачунатих по Уредби које ће бити испод минималне зараде и које ће морати
да се коригују по месечним обрачунима. 

       Тренутно је у синдикалним организацијама Синдиката предшколског васпитања и
образовања Србије у току изјашњавање чланства о облицима синдикалних акција како би
се изразило незадовољство материјалним положајем запослених.  У наредном периоду,
органи синдиката треба да донесу одлуку у складу са резултатима ове  Анкете, али и
да се одреде према данашњој понуди Владе. Подсећамо, поред проширења капацитета и



заустављања  тихе  приватизације,  борба  за  веће  зараде  један  је  од  приоритета  нашег
синдиката, али она се за предшколско васпитање и образовање не завршава само у Влади
– који год договор постигнемо са Владом, наставићемо већ сутрадан да вршимо притисак
за додатна повећања од стране локалне самоуправе.


